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TABELLE TECNICHE

TECHNICAL SHEET

BARZH

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ESPECIFICACIONES TECNICAS

TEXHUYECKNME NAHHDBIE

R

Motorization 2 * MAN 12V 1550 POWER 1550 mhp / 1140 kW at 2300 rpm
2* MAN 12V 1800 POWER 1800 mhp / 1324 kW at 2300 rpm (opt)

Speed Maximum speed knots

Cruising speed knots

Range Maximum speed n.m.
prediction data Cruising speed n.m.

Main sizes Loa = Overall length (standard ISO 8666)
Lh = Hull length (standard ISO 8666)..........
Lwl =Waterline length (boat fully laden)...
Maximum beam
Depth under propellers (boat fully 1aden) ...
Displacement unladen
Displacement laden
Maximum number of persons on board............n.

Navigation category CE 2003/44
Certification module

Technical data Hull type: 13,8° deadrise warped hull with spray rails
H = Overall height from keel to radar arch......
Ht = Minimum transport heigth from keel.....
P = Pulpit and stern platform
Fuel tank capacity

Water tanks capacity

Performance
specifications

The performance is estimated at the following conditions
standard version displacement of the yacht, at 1/3 of load,
clean hull, 25°C air temperature, good weather conditions,
6 persons on board
Overloading the yacht by
Top speed decreases of

. 7.25m.-23ft.9in.

Motorizzazione 2 * MAN 12V 1550 POTENZA 1550 mhp / 1140 kW a 2300 giri/min
2* MAN 12V 1800 POTENZA 1800 mhp / 1324 kW a 2300 giri/min (opt)

Velocita Velocita massima

Velocita di crociera

Autonomia Velocita massima

dato indicativo Velocita di crociera

MAN 1800 MAN 1550
nodi 37 32
nodi 32 28
m.n. 295 295
m.n. 315 315

Dimensioni principali Loa = Lunghezza fuori tutto 1SO 8666
Lh = Lunghezza di costruzione ISO 8666
Lg = Lunghezza al galleggiamento (a pieno carico)....

Larghezza massima

23,25m.-76ft.3in.
22,67 m.-74ft.5in.
19,57 m.- 64 ft. 2in.
575m.-18ft.10in.

Immersione sotto le eliche (a PIENO CariCO)......vvvvvesvrsereri
Dislocamento ad imbarcazione scarica € asciutta ...

Dislocamento a pieno carico

1,98 m.-6ft.6in.
52,30 .- 115302 Ibs.
60,50 t. - 133380 Ibs.

Numero massimo di persone imbarcabili............crne.

Categoria di navigazione CE 2003/44

16
A

Certificazione moduli

B+ F + Aa (sound emission)

Dati caratteristici
H massima = Altezza massima dalla chiglia all'alberotto
H trasporto = Altezza minima per il trasporto dalla chiglia
P = Sporgenza prodiera del pulpito e poppiera plancetta.
Capacita serbatoio carburante

RINA S.p.A.

Tipo di carena: a geometria variabile con deadrise 13,8° e pattini di sostentamento

7,25m.-23ft.9in.
589m.-19 ft.4in.
0,58m.-1ft.11in.
5600 It. - 1479 US gals.

Capacita serbatoi acqua

Specifiche prestazionali | dati prestazionali sono stabiliti al sequente dislocamento e si
riferiscono alla barca standard, a 1/3 del carico,

con carena pulita, temp. 25°C, buone condizioni climatiche

e 6 persone a bordo

Sovraccaricando la barca di

840 It.- 222 US gals.
54,75 t.- 120699 Ibs.

0,50t.- 1102 Ibs.

Si ha una perdita di velocita massima pari a

1 nodo

E T 2% MAN 12V 1550 THEE 1550 mhp / 1140 kW (2300 rpm BF)
2 *MAN 12V 1800 TR 1800 mhp / 1324 kW (2300 rpm ) B %
MAN 1800  MAN 1550 MAN 1800  MAN 1550

37 32 RE REEE bl 37 32

32 28 WAIRE il 32 28

295 295 nie meEE BB 295 295

315 315 WATERE BE 315 315
23,25 m.- 76 ft. 3in. FERT loa= K (1508666 F7AE) 23,25 K - 76 FE R 33 ~f
22,67 m.- 74 ft.510n. Lh =fBfR4< (150 8666 #74) 22,67 K-74 TR 5 T~
19,57 m. - 64 ft. 2 in. lwl =7KZ&4 CHE) 19,57 K - 64 TR 2 T~
575m.-18ft. 101n. AREE 575 K- 18 R 10 &~
1,98 m.-6ft.6in. HEAREBIEE K 198 K -6 TR 6 F~F
5230t.- 115302 lbs. THHKE 52,30 M - 115302 %%
60,50 . - 133380 lbs. HEHKE 60,50 M - 133380 &
16 PRERAZL 16
A 18113851 CE 2003/44 A
B+ F + Aa (sound emission) TNIEARE B+F+Aa (BRFEHERD
RINA Sp.A. RINA S.pA.

RARHIE Anhea: siminE, MIKFEBS" , WHES
H= MEBEIEEHREETE o
Hi= Mz B &R RzREE
P = ARAEIFA=IE (R

589m.-19ft.4in.
0,58 m.-1ft.11in.

5600 It. - 1479 US gals. *;Haf%ﬁ%
840 It. - 222 US gals. KEERE

TEREARIBIA T S AT
TEEFROEHRE, 173 RIEGRE, ek,
SE25°C, REBARE, MBEHoA.

54,75 t.- 120699 Ibs.

0,50 t.- 1102 lbs. 5}3’%@3@& :
1 knot REERERD

725K -23 R 9 T~
589 K- 19 R 4 &~f
058 K -1 /R 1NEF
5600 Ft - 1479 E M€

840 F-222 E£€

54,75 It - 120699 %5

0,50 ik - 1102 %%
1%



Top view

Main deck

Lower deck



Motorisation

Vitesse
Autonomie

Dimensions principales

Données caractéristiques

Spécifications relatives
a la performance

2* MAN 12V 1550 Puissance 1550 mhp / 1140 kW a 2300 tours/min
2* MAN 12V 1800 Puissance 1800 mhp / 1324 kW a 2300 tours/min (opt)

MAN 1800  MAN 1550
Vitesse maximum 32
Vitesse de croisiere 28

Vitesse maximum ..
Vitesse de croisiere

Loa = Longueur hors tout ISO 8666......

Lh = Longueur de coque ISO 8666...

Lg = Longueur de flottaison (en charge)..

Largeur maximum

Tirant d'eau (bateau e

Déplacement a vide 52,30 t.- 115302 Ibs.

Déplacement en charge 60,50 t. - 133380 Ibs.

Nombre maximum de personnes a bord. 16

Catégorie de conception CE 2003/4: A

Certification modules B+ F + Aa (émission sonore)
RINA S.pA.

e 23,25m.- 76 ft. 3.
22,67 m.-74ft.5in.
19,57 m.- 64 ft. 2in.
557m.-18ft. 10in.
1,98 m.-6ft.6in.

Type de caréne : a géométrie variable avec relevé de varangue 13,8° et patins latéraux
Hauteur maximum de la quille au Roll Bar.... . 7.25m.-23ft.9in.

H t = Hauteur minimum de transport depuis la quille................ 589 m.-19ft.4in.
P = Saillie du garde-corps depuis la proue et de la plateforme

de baignade depuis la poupe
Capacité réservoir carbu
Capacité réservoirs d'eaul...

0,58m.-1ft.17in.
5600 It. - 1479 US gals.
840 It. - 222 US gals.
Les données sur les performances sont établies en considérant 54,75 t - 120699 Ibs.
le déplacement suivant bateau standard, a 1/3 charge de

liquide, avec carene propre, temp. 25° C, dans de bonnes

conditions climatiques et avec 6 personnes a bord

Avec une surcharge du bateau de 50t.- 1102 Ibs.

la perte de vitesse maximum est de

OBUTATENTb 2 * MAN 12V 1550 MotHocTs 1550 71.c. / 1140 kBT npyt 2300 06./MuH.

2*MAN 12V 1800 MotiHocTs 1800n.c./ 1324 KBt npm 2300 06./MyH. (0nuys)
MAN 1800  MAN 1550

CKOPOCTb MakcnmanbHas ckopocTb .y308 37 32

Kpericepckas CkopoCTb ... . 32 28

3AMAC XO[JA MakcimanbHas ckopocTb.... e MM, 295 295

OCHOBHBIE PASMEPbI LOA = la6aputHas gauHa ISO 8666.

TEXHNYECKME Tun kuns: c usmersemoli reoMeTpuieli C yriiom KunesatocTy 13,8° 11 onopHbIMy Galuvakami
XAPAKTEPUCTUKI MakcnmansHas BbicoTa oT kinist 10 posi-6apa..

Kpelicepckan CKopoCTb ... e MM, 315 315

23,25 M- 76 dyT. 3 froiim.

22,67 M- 74 GyT. 5 froim.

19,57 m - 64 dyT. 2 ponm.
,75 M- 18 dyT. 10 atoim.
,98 M- 6 dyT. 6 Atoim.

LH = InnHa kopnyca 1SO 8666

LG = MonHana anvHa (Npu NoNHOW 3arpyske)..

MakcrmanbHas WuprHa..

Ocapka (Mpv NonHo Harpy3ki

BogousmeLleHne nopoxHem.. 52,30 7- 115302 yHT.

Bogou3meLleHmne npy NOAHOM Harpy3ke 60,50 T- 133380 dyHT.

MakcrmansHoe YnMcno NaccaXmnpos .. 16

Kareropwsa CE 2003/44 A

CepTuduKauva MOAyneN..... .. B+F+Aa (TectvposaHve Ha wym)
RINA S.pA.

7,25 M- 23 yT. 9 Ajolim.
H t = MyHManbHas BbICOTbI OT KUNA 589 M- 19 yT. 4 fjolim.
P = HOCOBOW BbICTYN PenHIa 1 KOPMOBOI 0,58 M- 1dyT. 11 ajoim.
3anac Tonnvea. 5600 11 - 1479 rannoH CLIA

3anac Bofb 840 n - 222 rannoH CLUA

SKCMIYATALMOHHDIE kcnnyaraumonHbie xapakTepnctvikn onpeaeneHsl mpn Creayiowiem 54,75 1 - 120699 dyHr.
XAPAKTEPUCTUKIA Bomov3meLLeH1m CTaHaapTHaA AXTa, Ha 1/3 3anonHerHas

KIKOCTAMM, C YMCTBIM KOPYCOM, Temn. 25° C,npy XOpOLLKX

KIMMATUUECKIX YCTIOBMAX C 6 NaCCaupamy Ha 60pTy

Mpu neperpy3ke AXTbl Ha 0,57-1102 dyHT.
HaOMIOAAETCA CHUKEHME MAKCKIMATbHOM CKOPOCTY Ha . 1ysen

Motorizacién

Velocita
Autonomia

Medidas Principales

Datos Técnicos

Especificaciones
de prestaciones

»

vy

FEBYTE

BT —%

MEREfEER

2* MAN 12V 1550 Potencia 1550 mhp / 1140 kW a 2300 rpm
2* MAN 12V 1800 Potencia 1800 mhp / 1324 kW a 2300 rpm (opc)

MAN 1800  MAN 1550
Velocidad méxim nudos 37 32
Velocidad de cruce 32 28

Velocidad maxima. n. 295 295
Velocidad de crucero. n. 315

Loa = Eslora total ISO 8666....... . 2325m.-76ft.3in.

Lh =Eslora del casco SO 8666 22,67 m.-74ft.5in.

Lg =Eslora de flotacion (a plena carga) 19,57 m.- 64 ft. 2in.
557 m.-18ft.10in.

Inmersion debajo de las hélices (a plena carga)... 1,98 m.-6ft.6in.

Desplazamiento con embarcacioén descargada y seca 52,30 .- 115302 Ibs.

Desplazamiento a plena carga 60,50 t. - 133380 Ibs.

Numero maximo de personas a bordo 16

Categoria de proyecto CE 2003/44 A

Certificacion maédulos B+ F + Aa (emision sonora)

RINA S.pA.

Tipologfa del casco: de geometria variable con levantamiento del fondo (deadrise) 13,8 y

patines de sustentacion

Altura maxima desde la quilla a la Roll Bar....

H t = Altura minima para el transporte desde la quilla

P = pulpito de proa y plataforma de popa...

Capacidad del tanque de combustible

Capacidad del depdsito de agua..

Los datos de prestaciones han sido determinados con el

desplazamiento siguiente embarcacién estandar,

con 1/3 de carga de liquidos,con carena limpia, temp. 25°C,

buenas condiciones meteoroldgicas y 6 personas a bordo

e 725m.-23ft.9in.
589 m.-19ft.4in.
58m.-1ft.111in.
5600 It. - 1479 US gals.
840 It.- 222 US gals.

54,75 t.- 120699 Ibs.

Sobrecargando la embarcacion 0,50t.- 1102 Ibs.

se tiene una pérdida de velocidad m

2% MAN 12V 1550 2300 rpm Tod# 1550 mhp / 1140 kW
2% MAN 12V 1800 2300 rpm TDHFI 1800 mhp / 1324kW A7 3

MAN 1800  MAN 1550
LYk 37 32
LYk 32 28

295
315

. 23,25m.-76ft.3in.
22,67 m.-74ft.5in.
19,57 m.- 64 ft. 2in.
557 m.-18ft. 10in.
1,98 m.-6ft.6in.

.. 5230t - 115302 Ibs.

.. 60,50t - 133380 Ibs.

.16

A
B+ F+ Aa (RS
RINA SpA.

JLOBE: T —TDHBMIE. 7 RF1 X138E 7L —L—ILfS
F—HSO—ILN—FXTORE . 725m.-23ft.9in.
Ht=F—ILhSDRERES 589 m.-19ft.4in.
P=R&FID 058m.-1ft.11in.
S RS 5600 It. - 1479 US gals.
IPKERE. 840 It. - 222 US gals.
PRI T DR TRHES hE LT 54,75 1.- 120699 Ibs.
TR /3B 8, 7D — 78 UL RUR25 L
REFBRREMHEHBABOA

Ay hDBEFRE

REEEORE

LOA = £ 150 866654E.
LH = /ULDRE 150 8666524
LWL = KiR& (a#FEOM).

0,50t.- 1102 Ibs.

DISCLAIMER

Il presente catalogo non ha alcun valore di certificazione. | dati tecnici e le prestazioni, nonché i disegni e le riproduzioni grafiche, sono meramente indicativi e riferiti ad un modello standard. Ogni riferimento tecnico,
o comunque descrittivo, deve essere rapportato alle caratteristiche proprie dell'imbarcazione oggetto dell’acquisto. Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del venditore sara contenuta esclusivamente

nell‘atto di vendita e nello specifico manuale.

This catalogue carries no value of certification. The technical data and performances, drawings and graphic reproductions are merely indicative and refer to a standard model. Technical and descriptive references
refer only to the features of the yacht purchased. Consequently any binding information which is the seller’s responsibility will be specified exclusively in the sales act and specific manual.
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